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Tisková zpráva 

Vzdělávání, které pomáhá rozvíjet naše služby! 

Praha 1. 9. 2013: Diakonie ČCE – SKP v Praze zahájila v červenci 2013 realizaci projektu „Podpora 
a rozvoj, který je podpořen v rámci operačního programu Praha Adaptabilita a je spolufinancován 
ESF. Projekt, který potrvá do konce roku 2014, se zaměřuje se na posílení kapacity organizace a 
její konkurenceschopnost. 
 
V rámci projektu bude realizováno jak vzdělávání podle zákona o sociálních službách, tak odborné kurzy 
a semináře, které jsou šity na míru pracovníkům jednotlivých služeb sociální prevence. Např. ve službě 
Následná péče Dobroduš jsou to kurzy zaměřené na specifické oblasti práce s klienty s duševním 
onemocněním, u krizové pomoci je to škála kurzů využívajících různé terapeutické směry a techniky a 
kurzy zaměřené na rozšíření nabídky služeb klientům, jako je např. výcvik v chatové krizové intervenci. 
Důležitou součástí projektu je možnost zahraničních stáží pracovníků služeb. Po dobu projektu má 
možnost část pracovníků prohlubovat své jazykové znalosti v angličtině a ruštině. „Díky speciálně 
vedeným jazykovým kurzům budou naši psychologové a sociální pracovníci schopni poskytovat krizovou 
intervenci také pro cizince “, dodává ředitelka organizace Mgr. Libuše Roytová. 
Projekt se zaměřuje i na vzdělávání managementu a vytvoření pozice fundraisera pro zvýšení 
konkurenceschopnosti a udržitelnosti organizace do dalších let. 
 

 
 

 
Výsledky projektu by měly přispět k posílení adaptability zaměstnanců a schopnosti reagovat na měnící 
se potřeby v sociálních službách a na trhu práce. 
Podrobnější informace o projektu a jeho realizaci budou postupně zveřejňovány na webových stránkách: 
www.skp.diakonie.cz 
 
 
 
 
 
 
 
O nás: 
Posláním Diakonie ČCE – SKP v Praze je poskytovat pomoc lidem, kteří se ocitají v krizových životních 
situacích, sociálně oslabené části populace, ohroženým rodinám, lidem s duševním onemocněním, 
seniorům a lidem se zdravotním postižením, kteří potřebují podporu či následnou péči. Organizace 
poskytuje krizovou pomoc a sociální poradenství, sociální a pečovatelské služby každému, kdo pomoc 
potřebuje, bez ohledu na světový názor či náboženské přesvědčení. 
 

Kontakt:  

Mgr. Věra Víchová, manažerka projektu, vichova.skp@diakonie.cz mobil: 777 734 172 
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